

В канадском Торонто существует особого рода бордель, в котором посетители, как сказано в рекламном проспекте компании-владельца KinkyDolls, могут купить «любовь взрослых кукол» и рентовать их «для использования в частных комнатах». И эта компания запланировала открыть подобное заведение в американском Хьюстоне (штат Техас). Но на ее пути встал городской совет, который заявил, что первому в США борделю с секс-куклами вместо живых проституток нет здесь места, и принял постановление, заблокировавшее появление в Хьюстоне этого и любого подобного ему «бизнеса». Мэр города Сильвестр Тернер объяснил журналистам, что это не специфический запрет и жители города могут продолжать покупать для себя подобных кукол. А компания решила, что горсовет поступил незаконно, и обжаловала его постановление в суде, который, скорее всего, состоится в конце года.